

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004847827

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Ocean Tech GmbH, Bremgarten (AG), neu Swiss Ocean Tech AG

Swiss Ocean Tech AG (Swiss Ocean Tech SA) (Swiss Ocean Tech Ltd.) c/o Thomas Frizlen Birrenbergstrasse 26 5620 Bremgarten AG

Bisher

Swiss Ocean Tech GmbH

Translation(Swiss Ocean Tech LLC) (Swiss Ocean Tech SARL) (Swiss Ocean Tech SAGL)

Swiss Ocean Tech GmbH, in Bremgarten (AG), CHE-209.150.204, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 75 vom 19.04.2013, Publ. 7155750). Statutenänderung: 02.03.2020. 03.03.2020. 03.03.2020. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 02.03.2020 und Bilanz per 31.12.2019 mit Aktiven von CHF 118'831.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 88'431.00 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 1'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10. Firma neu: Swiss Ocean Tech AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Swiss Ocean Tech SA) (Swiss Ocean Tech Ltd.). Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 30'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 03.03.2020 gemäss Sacheinlagevertrag vom 02.03.2020 drei Patente, wofür 350 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Verrechnung: Die Gesellschaft verrechnet bei der Kapitalerhöhung vom 03.03.2020 eine Forderung in der Höhe von CHF 35'000.00, wofür 350 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die

Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frizlen, Thomas, von Bremgarten (AG), in Bremgarten (AG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2681 vom 04.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 19.04.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau